
Serial Cut 
www.serialcut.com
V roce 1999 v Madridu založil art director 
Sergio del Puerto studio Serial Cut, které 
již přes 7 let pracuje na mnoha různých ty-
pech projektů skoro ve všech kategoriích 
grafického designu. Práce studia Serial Cut
jsou známé hlavně díky své výjimečnosti 
a originalitě. V jejich portfoliu naleznete 
neokoukané práce tvořené zajímavými re-
tro technikami, které si máte možnost pro-
hlédnout naživo v jedné z jejich exhibicí 
přímo v Madridu. V seznamu jejich klientů 
naleznete známé národní i nadnárodní 
společnosti.

AREA 17 
www.area17.com
Mezinárodní studio Area 17 se již tři roky speci-
alizuje na interaktivní média, firemní identitu
a grafický design se sídlem v New Yorku
a v Paříži. Kvalitu dosud profesionálně odve-
dených prací dokazuje i výčet jejich klientů, 
mezi které se řadí například AOL, Nike, Coca-
Cola či internetový portál Yahoo!.

33rpm 
www.33rpmdesign.com
Studio 33rpm pod vedením Andria Abera 
bylo založeno roku 2000. Za šest let práce se 
studio, za kterým stále stojí jediný muž, může 
chlubit skvělými pracemi na poli tisku, ilu-
strací a interaktivních médií. Opět, jako v pří-
padě studia Serial Cut, nalezneme v portfoliu 
práce charakteristické svým zajímavým a ori-
ginálním stylem, na které může být Andrio 
náležitě hrdý.

Attik 
www.attik.com
Historie anglického studia Attik začíná již 
v roce 1986, kdy dvojice čerstvých absol-
ventů školy umění studio zakládá v pokoji 
matčina domu. Přes těžké začátky se dnes 
jednadvacet let staré studio Attik nachází 
na světové úrovni, operující v polích gra-
fického a produktového designu, firemní
identity a interaktivních médií. Mezi jejich 
klienty, a výčet je to opravdu úctyhodný, ná-
ležitě patří snad všechny nejznámější svě-
tové společnosti.

Monc 
www.monc.se
Monc je maličké švédské studio založené 
Davidem Hellsingem roku 2001 v Gothen-
burgu. Zaměřuje se hlavně na webdesign, 
ovšem má také spoustu kvalitně odvedených 
prací na poli tisku a firemní identity, díky kte-
rým se nachází v tomto výčtu.

73dpi
www.73dpi.net
Tříčlenné ruské studio 73dpi se zabývá tvorbou 
webových stránek, firemní identity a designu
ikon. Studiem odvedené práce na poli webde-
signu bych mohl s čistým svědomím označit za 
jeden z vrcholů webdesignérské tvorby ve svě-
tovém měřítku. Pokud se webdesignem ales-
poň trochu zabýváte, desítky kvalitních prací 
tohoto studia by byla velká škoda minout.

North Kingdom
www.northkingdom.com
Vzpomínáte si na prezentaci Toyoty Aygo či 
interaktivní Vodafone future vision? Studio 
North Kingdom patří mezi pár studií, která 

Perly internetu 5: Studia
Tam, kde na poli grafického designu a interaktivních médií často končí možnosti jednotlivce,
začínají možnosti studií, za kterými stojí početné týmy specialistů ve svém oboru. V dnešním díle 
perel internetu si představíme jedny z nejvěhlasnějších studií a jejich on-line prezentace.
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se mohou pyšnit tak významnými klienty 
a projekty, jaké se nacházejí v jejich portfoliu. 
Pokrývá širokou škálu služeb, kromě těch kla-
sických by nás mohli zajímat filmované flash
animace s živými herci, které NK uplatnilo na-
příklad v projektu Vodafone Journey. Práce to-
hoto studia patří mezi nejkvalitnější, na které 
můžeme narazit a tradičně se umisťují v žeb-
říčcích FWA.  Studio má za sebou také slušnou 
řádku ocenění a jeho klientela zahrnuje nej-
známější světové společnosti.

Square Circle 
www.sqcircle.com
Již 4 roky studio Square Circle na své zajímavě 
provedené prezentaci nabízí široké služby 
v oblasti brandingu, interaktivních médií, tisku 
a 3D modelování. Mezi jejich klienty se řadí na-
příklad BMW, Audi či společnost RedBull.

Tolik k vybraným studiím v oblasti grafického
designu. V příštím díle s názvem „Perly inter-
netu 6: Motion design“ se můžete těšit na jedny 
z těch nejlepších motion designérů.

Jakub Krčmář, whitwa.net
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